
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(Łk 24, 46-53) 

Jezus został uniesiony do nieba 

Słowa Ewangelii wg św. Łukasza 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 

«Tak jest napisane: Mesjasz będzie cier-
piał i trzeciego dnia zmartwychwstanie; 
w imię Jego głoszone będzie nawróce-
nie i odpuszczenie grzechów wszystkim 
narodom, począwszy od Jeruzalem. Wy 
jesteście świadkami tego. 

Oto Ja ześlę na was obietnicę mojego 
Ojca. Wy zaś pozostańcie w mieście, aż 
będziecie przyobleczeni w moc z wy-
soka». 

Potem wyprowadził ich ku Betanii i 
podniósłszy ręce, błogosławił ich. A 
kiedy ich błogosławił, rozstał się z nimi i 
został uniesiony do nieba. 

Oni zaś oddali Mu pokłon i z wielką ra-
dością wrócili do Jeruzalem, gdzie stale 
przebywali w świątyni, wielbiąc i błogo-
sławiąc Boga. 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

Przyjdź, Duchu Święty! 

Rozważając dzisiejszy fragment ewan-
gelii, powinniśmy się skupić na tajemnicy 
Wniebowstąpienia Jezusa, ale chciałbym 
jednak zwrócić uwagę na pewien nie-
zwykły gest Jezusa – podniesienie rąk i 
pobłogosławienie Apostołów. We 
wszystkich czterech Ewangeliach jest to 

jedyne miejsce, w którym Jezus błogo-
sławi uczniów! Jego gest przywołuje na 
pamięć starotestamentalne błogosła-
wieństwo ojca, którego udzielał on 
swym synom przed śmiercią. Błogosła-
wieństwo to oznaczało pełne życzliwo-
ści i miłości życzenie człowiekowi wszel-
kiego dobra i miało na celu zapewnienie 
mu Bożych darów. Jest ono także zwią-
zane z duchowym testamentem, w któ-
rym ojciec przekazywał dziecku swą 
ostatnią wolę oraz powierzał mu zadanie 
do spełnienia. Ponadto gest Jezusa ściśle 
łączy się z uroczystym błogosławień-
stwem kapłana, który błogosławił lud 
lub pojedynczego człowieka, występując 
jako przedstawiciel Boga na ziemi. 
Swymi słowami oraz gestem nałożenia 

rąk na głowę lub uniesienia rąk nad bło-
gosławionym przekazywał mu moc Bożą 
oraz zapewniał go o opiece, którą Bóg 
roztoczy nad swym wiernym, aby prze-
żył swe życie w szczęściu i mógł skutecz-
nie wypełnić powierzone mu zadanie. Je-
zus zmartwychwstały staje więc przed 
Apostołami jako ojciec i kapłan, który 
przed ostatecznym odejściem do nieba 
przekazuje im moc Bożą i zapewnia im 
Bożą opiekę, bez której nie byliby w sta-
nie wypełnić swego posłannictwa. Dzi-
siaj także my jesteśmy adresatami tego 
błogosławieństwa.  

Przyjdź, Duchu Święty! 



INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu  

Intencja modlitewna na maj: aby każdy z nas znajdował pociechę w osobistej relacji z Jezusem 
i uczył się od Jego serca współczucia dla świata. 

01.06.2025 – NIEDZIELA, Wniebowstąpienie Pańskie 

B: 9:00 – O Boże błogosławieństwo dla dzieci, wnuków i prawnuków 

D: 10:30 + Agnieszka i Tadeusz Tułak, Józef Mochniak 

Sz: 12:00 + Eugenia i Kazimierz Dziewulscy 

02.06.2025 – PONIEDZIAŁEK 

   

03.06.2025 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Krystyna Engel i rodzice 

04.06.2025 – ŚRODA 

B: 18:00 
– O Boże błogosławieństwo dla Katarzyny, Aleksandra i Cezarego  
   Dobrowolskich 

05.06.2025 – I CZWARTEK m-ca 

D: 18:00 + zmarli z rodz. Pawlaczek i Banaś 

06.06.2025 – I PIĄTEK m-ca 

B: 15:00 – Dantis 

D: 16:30 + Kazimierz i Stanisław Baczyńscy i dziadkowie z obu stron 

Sz: 18:00 + Grzegorz i Agnieszka Serwadczak i rodzice z obu stron 

07.06.2025 – I SOBOTA m-ca 

B: 8:30 – W intencji wynagradzającej Niepokalanemu Sercu Maryi 

Sz: 15:00 – Ślub: Wiktoria i Paweł 

D: 17:00 – Dziękczynna w 1 r. Sakr. Małż. Aleksandry i Tomasza z prośbą o opiekę MB 

Sz: 18:00 + Józef i Agnieszka Drozd 

08.06.2025 – NIEDZIELA Zesłanie Ducha Świetego 

B: 9:00 + Anna, Seweryn, Krystyna, Bolesław, Krystyna i Władysław Szpineta 

D: 10:30 + Danuta i Bronisław Mykita i rodzice z obu stron 

Sz: 12:00 + Bogdan Stojanowski (1rśm.) 
  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  

1. Dziś obchodzimy uroczystość Wniebowstąpienia Pańskiego. Chrystus Pan, zanim 
opuścił ziemię, powiedział do Apostołów: „A Ja, gdy zostanę nad ziemię 
wywyższony, przyciągnę wszystkich do siebie” (J 12,32). Tłumaczył im, że Jego 
odejście jest potrzebne, aby mógł zesłać Ducha Pocieszyciela. Po złożonej z 
samego siebie Ofierze Nowego i Wiecznego Przymierza wszedł do chwały Ojca, 
aby wstawiać się za nami i przygotować nam miejsce.  

2. W dzisiejszą niedzielę 1 czerwca przeżyjemy podczas liturgii wydarznie 
ewangelizacyjne: Słowo Boże mocą życia. 

3. W dzisiejszą niedzielę obchodzimy też Międzynarodowy Dzień Dziecka. Dlatego 
wspólnie z rodzicami modlimy się o czyste i dobre serca dla nich, o ich duchowy 
wzrost i bezpieczeństwo w trudnych czasach. 

4. W Dobrzyniu gościmy dziś Scholę: Milusińskich Pana ze SP w Bystrzybcy 
z misterium Paschalnym. 

5. Z początkiem czerwca kierujemy swe myśli ku Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. 
W naszym kościele codziennie o godz. 18:00 będziemy odprawiali nabożeństwo 
czerwcowe, podczas którego śpiewamy Litanię do Serca Pana Jezusa. Licznie 
uczęszczajmy na te nabożeństwa, aby wynagrodzić Panu Bogu wszystkie nasze 
grzechy i nieprawości.  

6. W sobotę w wigilię Zesłąnia Ducha Świetego zapraszam o godz. 21:00 na 
modlitewne czuwanie, słuchanie Słowa Bożego i uwielbienie do kościoła 
w Szydłowicach.   

7. W przyszłą niedzielę, 8 czerwca, przypada uroczystość Zesłania Ducha Świętego, 
tak zwane Zielone Świątki. Warto też pamiętać, że niedziela ta kończy okres 
Wielkanocy i że to ostatni moment, aby wypełnić przykazanie kościelne 
nakazujące spowiedź i Komunię Świętą wielkanocną. Wigilię tej uroczystości 
będziemy świętować już w sobotę, 7 czerwca. Do tej uroczystości od jutra 
przygotowujemy się przez specjalną nowennę. Włączmy się do tej modlitwy 
podczas liturgii w naszym kościele lub prywatnie odmawiajmy ją w domu. 

8. W tym tygodniu przypada pierwszy Czwartek, Piątek i Sobota miesiąca. 

* w pierwszy Czwartek będziemy dziękowali Panu Bogu za dar Eucharystii, 
będziemy się też modlili o liczne i święte powołania kapłańskie i zakonne. 
Adoracja w Dobrzyniu od godz. 17:00. 

* w pierwszy Piątek (6 czerwca) będzie szczególna okazja do oddania czci 
Najświętszemu Sercu Pana Jezusa oraz do pojednania się z Bogiem i braćmi. 
Okazja do spowiedzi świętej pół godziny przed Mszą Św., 

* w pierwszą Sobotę (7 czerwca) oddajemy cześć Niepokalanemu Sercu Maryi 
Panny. Nabożeństwo pierwszych sobót m-ca w Błotach o 7:45, od 9:30 
odwiedziny chorych i seniorów z posługą sakramentalną. 



9. W czwartek w ramach Roku Jubileuszowego 2025 o godz. 19:00 w Kościele 
Podwyższenia Krzyża św. w Brzegu, jest to kościół Jubileuszowy, o godz. 19:00 
będzie sprawowane wspólnotowe nabożeństwo pokutne. Serdecznie 
zapraszam.  

10. W dniach 7 do 8 czerwca swój Jubileusz w ramach obchodzonego w Kościele 
powszechnym Roku Jubileuszowego 2025 będą obchodziły Ruchy, 
Stowarzyszenia i Wspólnoty. 

11. Zapowiedzi – do Sakramentu Małżeństwa przygotowują się: Wiktoria Mariola 
Pasławska, panna, zamieszkała w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego i Paweł Józef 
Wojczyk, kawaler, zamieszkały w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego, zapowiedź 
trzecia. 

12. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Szydłowicach dekorują nowożeńcy, sprzątanie: Patrycja i Michał Góralczyk, Ka-
tarzyna i Damian Pytlakowscy, Iga i Jacek Iskra, Urszula i Krzysztof Chrzanowscy, 
Stanisław i Bożena Kowalkowscy; 

*w Dobrzyniu: Sylwia i Maciej Mościccy, Jolanta i Tomasz Preis, Zdzisława Bednar-
ska, Alina i Piotr Kobusińscy, Barbara i Leszek Bednarscy;  

*w Błotach: Bożena i Arkadiusz Majewscy, Monika i Łukasz Andruchów. 

13. Na niedzielną lekturę polecam: tygodnik Gość Niedzielny. 

14. Życzenia zdrowia i obfitości Bożych darów i łask przekazuję Solenizantom i Jubi-
latom tygodnia. Wszystkim parafianom i gościom życzę błogosławionego 
majowego tygodnia. 

 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM 

• we wtorek, 3 czerwca – Święty Karol Lwanga i jego towarzysze (†1886), 
męczennicy z Ugandy w Afryce, którzy oddali życie dla Chrystusa; 

• w czwartek, 5 czerwca – Święty Bonifacy (673-754), biskup i męczennik, 
benedyktyn, wielki misjonarz i apostoł Niemiec. 

  

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ 

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić 
wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali 

komunię, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na 

chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był 

Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami! 
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